北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议 关于石景山区人民政府工作报告的决议

北京市石景山区第十六 届人民代表大会第一次会议 听取并审议了夏林茂区长代 表石景山区人民政府所作的 政府工作报告。会议认为, 报告总结我区过去五年工作 取得的成果客观实在,分析 存在的问题清醒深刻,部署 今后五年和2017年工作清晰 到位。决定批准这个报告。

会议充分肯定区人民政 府过去五年的工作。指出过 去五年是石景山区转型发展 取得重大成绩、实现历史性 转折的五年,全区全面深度 转型胜利走出低谷,进入到 高端绿色发展的历史新阶 段。区人民政府在市委、市 政府和区委的正确领导下, 紧紧团结和依靠全区人民, 在继承和发展 CRD 战略的 基础上,进一步提出并大力 实施"全面深度转型、高端绿 色发展"战略,主动融入京津 冀协同发展大局,治乱疏解 建高端成效显著,区域经济 持续健康发展,城市承载能 力不断增强,生态文明建设 力度加大,民生家园建设迈 上新台阶,发展动力显著增 强,"八个高端体系"建设加 快推进,稳增长、促改革、调 结构、惠民生,圆满完成了区 十五届人大历次会议确定的 各项目标任务。

会议指出,未来五年是 我国全面建成小康社会的决 胜阶段,也是北京市落实首都 城市战略定位、加快建设国 际一流的和谐宜居之都的关 键阶段。区人民政府要全面 落实区第十二次党代会精 神,坚持党建统领,进一步建 设好风清气正政治生态和高 端绿色发展生态,紧紧锁定 高端绿色,严格落实"五个典 范",加快实施"十三五"规 划,全面完成"八个高端体

系"建设第一阶段、第二阶段 任务,初步建成国家级绿色 转型发展示范区。

会议强调,2017年是实施 "十三五"规划承前启后的重 要之年,更是"八个高端体 系"形成基本雏形、重点领域 建设取得重要突破、高端绿 色发展初见成效的决战之 年,做好2017年的工作责任 重大、意义深远。区人民政 府要以治乱疏解为重点,全 力打赢依法治乱歼灭战,有 效控制人口规模,着力提升空 气质量,坚决预防和治理"大 城市病";以提质增效为中 心,推动产业高端融合发展, 加快推进"一轴三园"建设步 伐,全面优化服务环境,着力 构建"高精尖"经济结构;以 "五个典范"为标准,强化规 划科学引导,加快重大项目 建设,加强城市精细管理,着 力打造绿色生态城区;以人

民满意为目标,健全社会保 障体系,不断发展社会事业, 提高社会治理能力,着力建 设好民生家园;以解决问题 为导向,深化城市领域改革, 深化信访代理制改革,深化 居家养老服务体制改革,深 化经济体制改革。

会议要求,区人民政府 要坚持党建统领,深入推进 依法行政,健全行政决策机 制,强化权力监督制约,切实 提高行政效能,加快建设职能 科学、权责法定、执法严明、公 开公正、廉洁高效、守法诚信的 法治政府。

会议号召,全区人民要更 加紧密地团结在以习近平同志 为核心的党中央周围,高举中 国特色社会主义伟大旗帜,在 市委、市政府和区委的正确领 导下,担当使命、砥砺前行,为 早日建成国家级绿色转型发展 示范区而努力奋斗!

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议 关于石景山区人民代表大会常务委员会工作报告的决议

届人民代表大会第一次会议 听取和审议了岳德顺主任所 作的区第十五届人大常委会 工作报告。会议充分肯定了 人大常委会过去五年的工 作,同意报告提出的今后五 年的工作建议,决定批准这 个报告。

会议指出,区第十五届 人大常委会在中共石景山区 委的坚强领导下,全面贯彻

北京市石景山区第十六 落实党的十八大和十八届三 中、四中、五中、六中全会精 神,深入学习贯彻习近平总 书记系列重要讲话精神,坚持 党的领导、人民当家做主、依法 治国有机统一,五年来,坚持和 完善人民代表大会制度有新进 展,依法讨论决定重大事项取 得重要成果,推进人大依法监 督工作实现新突破,充分发挥 代表主体作用成效显著,自身 建设获得新提升,开创了人大

工作新局面,为推动全区经济 社会发展作出了积极贡献。

会议要求,今后五年是石 景山区初步建成国家级绿色转 型发展示范区的关键阶段,区 第十六届人大常委会要认真贯 彻落实区委的决策部署,在深 化民主政治改革的进程中,毫 不动摇坚持和完善人民代表大 会制度;坚持党的领导,牢牢把 握正确的政治方向,支持和保 证人民通过人民代表大会行使

国家权力;坚持依法履职,充分 行使重大事项决定权、监督权、 人事任免权,持续深化监督工 作,不断增强监督实效;强化主 力军意识,切实发挥代表主体 作用,密切代表与人民群众 的联系;强化责任担当,推进 人大常委会和人大专门委员 会履职实践与创新,充分发 挥人大职能作用,为初步建 成国家级绿色转型发展示范 区作出新的更大的贡献。

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议 关于石景山区2016年国民经济和社会发展计划执行情况 与2017年国民经济和社会发展计划的决议

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议经过审议,并根据本次会议国民经济、社会发展计划和财政预算审查委员会 的审查报告,决定批准石景山区2017年国民经济和社会发展计划及《关于北京市石景山区2016年国民经济和社会发展计划执行情 况与2017年国民经济和社会发展计划草案的报告》。

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议 关于石景山区2016年预算执行情况 和2017年预算的决议

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议经过审议,并根据本次会议国民经济、社会发展计划和财政预算审查委员会的 审查报告,决定批准石景山区2017年预算及《关于北京市石景山区2016年预算执行情况和2017年预算草案的报告》。

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议 关于石景山区人民法院工作报告的决议

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议听取和审议了石景山区人民法院院长高虹所作的《北京市石景山区人民法院 工作报告》,决定批准这个报告。

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议 关于石景山区人民检察院工作报告的决议

北京市石景山区第十六届人民代表大会第一次会议听取和审议了石景山区人民检察院检察长王春风所作的《北京市石景山区人民 检察院工作报告》,决定批准这个报告。

中国人民政治协商会议 北京市石景山区第十届 委员会第一次会议 政治决议

中国人民政治协商会议北京市石景 山区第十届委员会第一次全体会议于 2016年12月18日至23日举行。会议审 议并通过了吴克瑞主席代表第九届委员 会常务委员会所作的工作报告和刘建国 副主席代表第九届委员会常务委员会所 作的提案工作报告。与会委员列席了区 第十六届人民代表大会第一次会议,听 取并讨论了夏林茂区长所作的《政府工 作报告》及其他报告。会议选举产生了 政协石景山区第十届委员会主席、副主 席、秘书长和常务委员。各界委员以高 度的政治责任感,认真履行职责,积极建 言献策。会议在团结、民主的氛围中圆 满完成了各项议程。这是一次凝心聚 力、共谋发展、求真务实、开拓创新的大

会议赞同夏林茂区长所作的《政府 工作报告》。会议认为,2012年以来的五 年,是石景山区转型发展取得重大成绩、 实现历史性转折的五年。五年来,区政 府在市委、市政府和区委的坚强领导下, 在继承和发展 CRD 战略的基础上,进一 步提出并大力实施"全面深度转型、高端 绿色发展"战略,加快建设"八个高端体 系",稳增长、促改革、调结构、惠民生,圆 满完成了区十五届人大历次会议确定的 各项目标任务。经过五年的拼搏努力, 我区全面深度转型胜利走出低谷,进入 到高端绿色发展的历史新阶段。委员们 对区政府的工作表示满意。

会议同意九届政协常务委员会工作 报告和提案工作报告。会议认为,九届 政协工作的五年是我区政协事业不断取 得新进展,迈上新台阶的五年。五年来, 区政协深入学习贯彻中共十八大以来的 会议精神和习近平总书记系列重要讲话 精神,在中共石景山区委的领导下,牢牢 把握团结、民主两大主题,认真履行政治 协商、民主监督、参政议政职能,围绕中 心,服务大局,勇于创新,求真务实,充分 发挥了政协组织在民主政治建设中的主 力军、主渠道作用,为推动全区经济、政 治、文化、社会和生态文明建设作出了积 极贡献。

会议指出,未来五年是石景山区全 面深度转型、高端绿色发展的历史进程 中乘势而上、大有作为、成效彰显的重要战 略机遇期。政协第十届委员会要在中共石 景山区委的坚强领导下,高举中国特色社会 主义伟大旗帜,坚持以马克思列宁主义、毛 泽东思想、邓小平理论、"三个代表"重要思 想、科学发展观为指导,全面贯彻落实中共 十八大和十八届三中、四中、五中、六中全会 精神,深入学习贯彻习近平总书记系列重要 讲话精神,紧紧围绕进一步建设好我区风清 气正的政治生态和高端绿色的发展生态两 大战略任务,认真履行政治协商、民主监督、 参政议政职能,切实发挥协调关系、汇聚力 量、建言献策、服务大局的作用,为初步建成 国家级绿色转型发展示范区贡献力量。

会议号召,区政协全体委员、各民主党 派、工商联、无党派人士、各人民团体及社会 各界人士,要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的中共中央周围,在中共石景山区 委的领导下,同心同德、锐意进取、扎实 作,不断开创政协事业发展新局面,为早 日建成国家级绿色转型发展示范区作出 新的更大的贡献!